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ATA DA 12a REUNIAO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAgAO DA MARINGA PREVIDENCIA

Aos vinte e oito dias do mes de novembro do ano de dois mil e treze, reuniu-se 

o Conselho Administrative da Maringa Previdencia, ordinariamente, com a 

presenga dos membros: Damaris Gongalves Josepetti (Presidente), Douglas 

Vilardo Galvao (Vice-Presidente), Hermes Salgueiro da Silva (Secretario), 

Amilton Dantas, Edson Paliari, Roderlei Mazurek e Vivaldo Souza Lima. 

Estiveram presentes, tambem, o Superintendente da Maringa Previdencia 

Dorival Ferreira Dias e a Contadora Maria Cristina Rodrigues Lopes. A 

Presidente solicitou a leitura da ata do dia trinta de outubro de dois mil e treze, 

a qual foi aprovada por unanimidade. A Presidente questionou o 

Superintendente sobre a publicagao do ato, o mesmo disse que esta com o 

Secretario Municipal de Gestao Jose Luiz Bovo. Passando para o Item I - 

Apresentagao do relatorio de despesas e receitas: foi repassado o relatorio aos 

Conselheiros, onde foi analisado. Item II - Analise e aprovagao da Politica de 

Investimentos 2014: foi repassado o relatorio aos Conselheiros, a Sra. Cristina 

disse que esta normal, que tern o limite maximo e contem os objetivos para 

2014. A Presidente pos em votagao a Politica de Investimento para 2014, a 

qual foi aprovada por unanimidade. Item III - Relatorio das aplicagoes 

financeiras: a Presidente explicou sobre as aplicagoes, onde conversou 

Sr. Sergio da Plena Assessoria e que ficou esclarecido onde e como seria 

aplicado. A Sra. Cristina esclareceu sobre as aplicagoes e os remanejamentos 

dos recursos, disse que nao aplicara recursos que ultrapasse o limite legal. O 

Superintendente marcara com o Sr. Sergio da Plena Assessoria para melhor 

esclarecer as duvidas de como aplicar os recursos. Passando para o Item IV - 

Incorporagao do Abono Salarial: o Superintendente disse que propos colocar a 

Lei para fixar urn piso para os inativos e pensionistas. Foi feita varias 

discussoes sobre o caso. O Superintendente informou que encaminhou ao 

Setor Juridico para resolver o problema, pois nao existe mais abono e nao 

existe mais na lei, tera que retirar o abono no mes de dezembro de dois mil e

com o

treze. Item V - Contratagao de uma empresa especializada em pericias

medicas a fim de analisar com maior rigor os processes de aposentadoria por 
invalidez: o Superi disse que ha muitos casos/dq invalids que nao ^
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poderia acontecer. O Conselheiro Edson disse que o caso e de pericia, pois e 

dificil contestar um parecer medico. O que pode ser feito e rever duvida na 

invalidez e devolver o processo para uma reanalise. Foi rejeitada a solicitaqao 

por unanimidade. Item VI - Analise de recurso referente ao processo 162/2013, 
requerido pelo aposentado Remigio Fondazzi: foi eleito o Conselheiro Roderley 

como relator do processo. Ato continue passou para os Assuntos Gerais: a 

Presidente disse que conversou com o Prefeito e decidiu tirar licenga sem 

vencimento e sera indicado um servidor da Camara do Municipio de Maringa 

para a substituigao, e o Prefeito ira indicar o novo Presidente do Conselho de

Administragao da Maringa Previdencia. Esgotada a Pauta e nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reuniao, lavrando-se 

depois de lida e aprovada, segue devidamen
a presente ata que, 
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